



# 人社局长、企业老总联袂直播带岗

网友点赞:这个直播间好高级

“无比爱才，锡望您来！各位网友好……”1月31日上午，无锡人社“春风行动”网上直播招聘活动在无锡红豆集团拉开帷幕，人社局长走进企业直播间、企业董事局主席为企业代言荐岗，向求职者发布486个岗位，其中最高年薪百万元+，直播吸引了40.1万人次在线观看。

陈敏 文/摄

**重磅嘉宾加盟，直播人气火**

本次直播招聘活动特别邀请了中共无锡市委副秘书长、无锡市人力资源和社会保障局党委书记、局长张映雪；中国共产党第二十次全国代表大会代表，红豆集团党委书记、董事局主席周海江助阵，两位嘉宾联袂推介无锡、引才带岗。

张映雪向全国广大求职人员送出新春祝福。她热情介绍了无锡近年来就业工作情况，稳岗留工政策和2023年“创响江苏”春风行动安排，并喊话网友：“无锡宜居宜游更宜业，我们真诚地欢迎全国乃至全球各地的各类人才选择无锡、扎根无锡，共同创造美好的未来。”

周海江向网友介绍了红豆集团人才发展理念，还结合个人成长心路历程对年轻人就业、择业提出建议：“首先选择基层就业创业，更容易施展才华、做出成绩；其次是务实，要克服浮躁，沉下心来，踏实做事；第三就是保持学习，在就业创业路上必须始终学习、终身学习。”

两位重磅嘉宾的加盟，让直播间人气火热。

为了增加与网友的互动，红豆集团还准备了30份红豆精美礼品以抽奖方式给网友送出。不少网友留言点赞：“这个直播间好高级，人社局长、企业老总荐岗引才，还有奖品可以拿，太好啦！”



**提供岗位486个，最高年薪百万+**

节后也是红豆集团大量招人时间，这次直播招聘，红豆集团携旗下江苏红豆实业股份有限公司、江苏通用科技股份有限公司和柬埔寨西哈努克港经济特区有限公司3家集团控股子公司亮相，三家公司共提供25个职位486个岗位，最高年薪100万+。

当天发布的三个高端岗位，尤其引人关注，分别为：高级服装设计总监、紫杉药业研究院院长和工业互联网公司总工程师三个岗位。公司HR人士表示，这些职位要求较高，不仅需要专业对口，企业更看重的是工作经验和行业实践，最高年薪均可达到100万元以上。

记者注意到，高级服装设计总监职位要求5~10年以上品牌男装设计开发经验，对时尚潮流趋势有敏锐的洞察能力。紫杉药业研究院院长岗位面向药物制剂、药物化学相关专业，具有博士学历、8年以上药企研发团队管理经验。工业互联

网服装数智化解决方案总监则需要了解大数据、云计算、物联、5G、AI、区块链等技术。

**边看直播边投简历，效率杠杠**

本次活动实现“就在江苏”智慧就业服务平台等多个新媒体平台同步直播。求职者在观看直播、参与互动的同时，如果对岗位感兴趣，即可一键扫描屏幕上的二维码投递简历，也可通过“苏心聘”小程序直接投递简历。网友直言：“用手机看直播找工作非常方便，遇上这么知名的大企业和高薪岗位，毫不犹豫投了简历，称比找猎头效率还要高。”

据悉，本次直播带岗活动是无锡人社服务企业、满足企业用工的又一重要举措，吹响了全市用人单位节后返工的号角。今年春风行动期间，预计全市将举办各类线上线下招聘和特色化服务活动超过650场次，做到“周周有招聘、月月有活动，线上不打烊、线下不重样”，最大程度满足劳动者就业和企业招工需求。

## 节后年宵花价格回落

随着春节假期结束，无锡朝阳花卉市场内各店铺陆续恢复营业。元宵节临近，目前市场上玫瑰、百合花、郁金香等鲜花供不应求，与之形成鲜明对比的是，蝴蝶兰、仙客来等年宵花品种以及盆景类花卉买的人比节前少了不少，售价也随之降低。

尤力庭 文/摄



近日，现代快报记者走访了朝阳花卉市场内注意到，售卖鲜花的店铺内顾客络绎不绝，工作人员也都忙着处理各种鲜花，一片生意兴隆的景象。记者了解到，目前市场上百合、玫瑰、郁金香、菊花等十分畅销，且售价相较于年前都有所上涨。以郁金香为例，单枝白色郁金香的售价目前约为5元，一束包含10枝郁金香的花束售价约为50元，而年前一束白色郁金香花束的售价为30~40元。

王女士经营的鲜花店刚刚恢复营业，店铺还没来得及收拾妥当，就不停地有顾客前来购花，“假期里就有很多顾客预订了鲜花，今天开业了又有很多人过来订花，生意很好。”王女士告诉记者，目前店内鲜花主要是从广东、云南等地进货，还有部分来自上海，进货渠道普遍供货缓慢，进货量已无法满足顾客需求。

“鲜花价格波动较大，相较年前来说，整体价格上涨，百合、郁金香、玫瑰等热门花卉单枝售价上涨两三块钱，一束包含10枝鲜花的鲜花束涨价在二十块左右。”经营鲜花批发

生意的郑先生告诉记者，“涨价不仅是因为无锡市场上需求量大，鲜花产地今年温度太低，对花卉生长影响很大，春节过后运力还没恢复，进货也困难，难免会涨价。”记者了解到，随着元宵节和西方情人节临近，鲜花市场需求量预计将持续增加，价格也将随之上涨。

同时记者注意到，年前卖得火热的年宵花销售有所回落，很多店铺在降价处理。记者在市场内一家售卖年宵花的店铺内了解到，蝴蝶兰、仙客来的价格降幅较大，一盆8枝装的紫色蝴蝶兰的售价约为200元，而其年前的售价最低为350元。仙客来则更为便宜，20块钱现在可以买到一大盆，大花蕙兰降价幅度相对较小，单盆价格约为300元。

“年宵花年前卖得好，涨价很厉害，现在过完年大家就没有这方面的需求了。”店铺老板告诉记者，不仅仅是年宵花，年前热门的长寿花、发财树、富贵竹、富贵果等“讨彩头”的花卉目前销售情况都不好，盆景类植物更是无人问津。

## 老人在家发病，子女火车上紧急求助

“我父母在家可能要不行了，他们都快90岁了，我人还在从内蒙古回无锡的火车上，能不能麻烦你们去救他们送到医院……”近日，无锡市公安局惠山分局前洲派出所接到群众报警求助，称其家里老人突发疾病需要帮助。

值班民警过森接到报警后，迅速赶往报警人所提供的地址。到达现场后，过森发现该户门窗紧闭，敲门也无人应答，询问周边邻居得知两位老人年事已高，都有耳背。

“时间就是生命！不能等，想办法破门！”过森经过一番踏看，发现防盗门上的纱窗缝隙似乎可以够到门锁，随即用随身警棍尝试开锁，“咔嚓！”借着巧力门锁开了。

过森一边快速冲进屋内一边带领120医护人员寻找两位高龄

老人。很快，过森在后门口发现了一位正徘徊无措的老大爷，立即安排辅警配合医护人员将老大爷送到救护车上，自己则随另一名医护人员冲上二楼，进入卧室后发现一老太太躺在床上体温偏高。

“快救人！”由于楼道过窄，担架不能运送，民警过森迅速扶起了老太太，在医务人员配合下将其背下了楼。最终，民警在众人协力下将两位老人抬上了救护车，送往医院治疗。在回所的路上，民警过森与报警人联系，告知其两位老人已送往医院，让其安心，保持电话畅通。

“太谢谢您了！您真是救命恩人，我得给您送锦旗！”报警人听到两位老人已经送医救治，感动得连声称谢。  
朱鲸润

## 锡图寒假活动点亮“美德之光”

“‘铁肩担道义，妙手著文章’。这是李大钊先生一生的写照。同学们，今天，让我们一起感受李大钊的廉洁家风……”1月30日，无锡市图书馆“传承家风家训 弘扬传统美德”系列活动之“李大钊廉洁家风故事”专题讲座在经开区太湖街道麻巷桥社区举办。青年馆员从李大钊的生平入手，分享李大钊与孩子们扫雪、画军棋等廉洁家风故事，生动诠释了李大钊朴素清廉的生活作风；通过对红色家书《狱中自述》的解读，将李大钊大义凛然、

坚贞不屈的革命精神娓娓道来。在红色家书诵读展示环节，同学们分组朗读高文华、叶剑英等革命先辈的红色家书，在字里行间感悟他们坚定如铁的理想信念和忠贞不渝的爱国情怀，感受着优良家风的浸润。同学们还畅所欲言，讲述自己的家风家训小故事，认真抄写《诫子书》《朱子家训》《我的修养要则》《“五心”家规》等中华名人家训，书写先辈修身齐家之道，深刻领悟家训文化的精髓。

曾媛 陈敏

## 锡山成立综合体周边城管工作站

随着九里仓轻文旅街区的开街，其所在的映月街区成为无锡市锡山区锡东新城人气聚集、商业群集的最新热门区域。近期，为提升城市精细化管理，打通城管为民服务“最后一公里”，锡山城管安镇中队在映月湖九里仓周边成立了映月街区城市管理工作站。这也是锡山区成立的首个综合体周边城市管理工作站。

恰逢其时地补充管理力量，是锡山城管响应无锡市城管系统助力优化营商环境“八条支持措施”的切实举措。映月街区城市管理工作站将担负起无锡东客厅乐活地的管理“大使命”，从环境秩序、市容保洁，到市政设施、市民求助，巨细无遗地站好岗、勤巡逻，协助商户办理店招店牌审批，为

附近保洁员、停车管理员等提供休息的地方，也能提供便民服务，受理居民关于城市管理方面的投诉，打通为民服务的“最后一公里”。

据悉，由于九里仓街区刚刚开街，许多商铺都在装修，城管工作站给商户提供临时围挡“上门服务”，既展现了城管的“温度”，又提升了九里仓街区的市容市貌。让九里仓街区通过我们精心、温情的管理举措，成为无锡又一地标性的网红打卡商业胜地。

中队负责人表示，城管工作站将秉承“驻在锡东，热爱九里，服务映月，保障新城”的理念，发扬工作站党员先锋模范带头作用，充分履职、文明执法、细心服务，成为保障市民放心娱乐、安心休闲的蓝色卫士。

高艺 沈丹丹

## “癸卯兔”系列刮刮乐2亿元派奖活动进行中

福彩迎新春刮刮乐“癸卯兔”系列生肖票派奖啦！派奖活动自2023年1月15日0时起至2月23日24时止。对“癸卯兔20元”“癸卯兔30元”及“癸卯兔50元”刮刮乐的100万元、100元、60元三个奖级的中奖彩票进行派奖。单张兑取100万元、100元、60元的彩票中奖者，

分别派送50万元、50元、30元固定奖金。同时，“癸卯兔10元”即开票全省1000万元派奖活动火热进行中。

福彩迎新春刮刮乐“癸卯兔”系列生肖